

54-31/16/2014.

**Módosító javaslat
rendelet tervezet**



Iktatószám: 54-31/2014

Ülés időpontja: 2014.02.19.

Előterjesztés tárgya: Budapest főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendelet

Módosító javaslatot benyújtó neve: Szilvágyi László LMP

Benyújtás időpontja: 2014.02.12.

Módosító javaslat:

A Fenti számú előterjesztést az alábbiak szerint javaslom módosítani:

1. A költségvetés 7. mellékletében fejlesztési előirányzatok feladatonként, vagyongazdálkodási tevékenység ingatlanvásárlási sorát 130 millió Forintról 117 millió Forintra javaslom csökkenteni, és ezzel egyidejűleg az általános tartalékot javaslom ~~18~~ 18 millió Forinttal, 37 millió Forintra megemelni.

Indoklás: a megjelölt sorhoz, bár a rendeletalkotásról szóló jogszabályok előírnák, semmilyen számítás vagy hatástanulmány nincs alátámasztásul csatolva. Ez egy megbecsült összeg, amelynek ellenoldala ráadásul a Palota Holding Zrt. költségvetésébe van betervezve és megvalósulása igencsak bizonytalan.

Ezek után a fenti számú előterjesztést a költségvetés általános tartalékának terhére az alábbiakkal javaslom módosítani:

2. **Javaslom a működési jellegű címzett tartalék megemelését 750 ezer forinttal az általános tartalék terhére, és ebből Polgármester, Alpolgármesterek, Jegyző részére felnőttképzési alap, létrehozását mely terhére a 2014. évben időgazdálkodás, feladat megosztás, belső kommunikáció tematikával képzéseket szervez, összességében, 750 ezer Forint értékben.**

Indoklás:

Az elmúlt **három! évben** több esetben fordult elő, hogy előterjesztések nem kellő előkészítettség és egyeztetési hiányosságok miatt kerültek le napirendről, vagy kirívó esetben még az is előfordult, veszélybe került a törvényességi határidők betartása is.

Az Önkormányzat elemi érdeke a gyors, hatékony, megfelelően előkészített döntéshozatal.

A vezetői készségek és kompetenciák erősítését célzó tréningek segítenek abban, hogy csökkentsük a kirívóan magas ülésszámot, a sok határozat visszavonást, és határidő módosítást. Őszintén hiszem, hogy ezen, csekély befektetés, busásan megtérül a mindennapi munkában, és a kerület hasznára válik.

2/a . Javaslom a működési jellegű címzett tartalék megemelését 2.250 ezer Forinttal az általános tartalék terhére, és ebből javaslom „Komposztálási program alap” címzett támogatás létrehozását.

Indoklás: A tavalyi évben beindított komposztálási program hatalmas sikert aratott a lakosok körében. Rengeteg új jelentkező van, akiket szeretnénk bevonni a programba.

Ezen módosításokkal a működési céltartalék összege 325.289 ezer forintra nő.

3. Javaslom **az általános tartalék terhére** a kerületi közalkalmazottak közül az Egyesített Bölcsődék (889110), az Egyesített szociális intézmények (881000), közalkalmazottjai havi 6.000 Ft értékű Erzsébet utalvány juttatásának havi 8.000 Ft-ra való emelését.

Ennek összege járulékokkal együtt **10.000 ezer Forint** (318főX2000 FtX12hóX131%)

Indoklás: A Lehet Más a Politika, mindig is indokolatlannak tartotta a közalkalmazottak ilyen szempontból negatív megkülönböztetését a köztisztviselőkkel szemben. A közalkalmazottak részére juttatott cafeteria elemek jóval alacsonyabbak. Javasoljuk – megértve a szűkös mozgásteret – a legalább a kedvező járulékkulcs határáig történő emelést.

Ezért szükséges a költségvetési rendelet módosítása is az alábbiak szerint:
a Képviselő testület úgy dönt, hogy a XV. kerületi Önkormányzat 2014. évi költségvetési rendeletének 2.§ -t az alábbiak szerint módosítja:

2.§ (2)A költségvetés általános tartaléka 24.000 ezer Ft

(3) A céltartalék 495.789 ezer Ft, ebből működési céltartalék 325.289 ezer Ft, felhalmozási céltartalék 170.500 ezer Ft.

Kérem javaslataim támogatását.

Kelt:2014.02.12.



Benyújtó aláírása